

改作风 提效能 促发展 蚌埠在行动

政府部门牵线 医疗机构串门

订单送上门

本报讯(融媒体记者 陈瑜 文/图)为加快构建全市生物医药产业链供应链生态体系,促进本地生物医药企业、医疗器械企业与医疗机构之间的深入交流,帮助企业推广产品、拓展销路,带动医药产业高质量发展,近日,市医保局主动为本地医药企业牵线搭桥,拓展销路,精准助企发展。

“我们对这一块的需求还是很大的,如果本地企业的产品能满足需求,那我们的采购没必要再舍近求远。”“本土供应本土总是更方便。”……最近,我市十几家医疗机构的代表纷纷走进了安徽幸福工场医疗设备有限公司,参观企业的厂区后,我市多家医疗机构的代表表示,对本土医药企业有了更深的认识和了解,今后一定要更多开展本土合作。



本地医疗机构代表们在幸福工场实地考察产品。

安徽幸福工场医疗设备有限公司成立于2017年,是从事一次性超细电子内窥镜研发、制造和销售于一体的高新技术企业。“政府部门这次等于直接把订单送上门。作为生产企业,我们平时很难和本土医疗机构有深度接触,这次有政府部门帮我们牵线搭桥,确实为我们拓宽了销售渠道。”安徽省幸福工场医疗设备有限公司总经理助理尤亚君告诉记者,通过和医疗机构面对面的交流,企业目前已经和多家医疗机构建立了合作关系。

在走访中,市医保局了解到位于

高新区的安宇乳胶制品有限公司、安徽环球药业股份有限公司希望拓展蚌埠市医疗机构销售市场。4月初,市医保局组织省级驻蚌医院、部队驻蚌医院、县城医共体牵头医院、大型非公立医院院长、采购部门负责人等,赴两家企业走访调研,了解企业基本情况和产品特色。

通过推介活动,企业与医疗机构建立、畅通了联系渠道。调研中,了解到安宇乳胶制品有限公司的医用乳胶手套、环球药业股份有限公司的盐酸

安妥沙星、厄贝沙坦氢氯噻嗪等产品质量上乘,医疗机构纷纷表示,在符合采购规则的前提下,愿意优先采购和使用本地企业的产品,将更多质优价廉的产品采购进院,有利于减轻医疗机构运营成本,让医改红利惠及广大人民群众。

今年以来,市医保局已经在本土医药企业开展多场企业及产品推介活动。有了官方背书,医疗机构在本地医药企业的采购积极性大大提高了。

截至目前,市辖区医疗机构(含驻蚌省属医院、部队医院、大型民营医院等)从安宇乳胶制品有限公司采购“一次性使用灭菌橡胶外科手套”达5.68万双、“一次性使用无菌橡胶检查手套”1.26万双、“橡胶检查手套(盒装非灭菌)”0.4万双。

通过推介,蚌埠丰原涂山制药有限公司和安徽丰原蚌埠医药有限公司在本地医疗机构配送份额大大提高,市内医疗机构新增以上两家企业的销售产品品种16个、预计年增销售额262万元。

除了销售渠道的拓展,政府部门推介还促成了医药企业的研发合作,比如促成了安徽航天生物科技有限公司与本地医院对接,促成医企研发合作2项。

医疗产品找到了“归属”,医疗机构有了“伙伴”,通过推介对接,生产企业和医疗机构迅速建立联系,在完善上下游产业链发展上,双方均表示“未来可期”。

市医保局相关负责人表示,这种供需对接会、推介会只是我市支持医药产业发展的开端,后续还有很多这样的平台,提供大量这样对接的机会,让本土企业能生成稳定的配套共同体。市医保局将持续聚焦助企发展,优质服务、转变作风、提效能、办实事,持之以恒优化营商环境,坚定不移为全市经济社会健康发展保驾护航。

“实景三维模型”获全国优秀城市规划设计奖二等奖

本报讯(融媒体记者 陈瑜)近日,中国城市规划协会“2021年度优秀城市规划设计奖”评选结果公告发布,蚌埠市勘测设计研究院完成的“蚌埠市实景三维模型建设”项目技术成果获中国城市规划协会2021年度优秀城市规划设计奖二等奖。该奖项也是安徽省在本次评选中获得的最高等级的奖项。

近年来,市勘测设计研究院组建专业技术团队,在安徽省率先开展了实景三维模型建设工作,在项目实施过程中积极应用新技术,不断开展科技创新。

“相比传统的二维地图,实景三维更加直观,可量、可算、信息丰富,是关系城市规划、智能交通、生态环保、人工智能等诸多产业发展的重要应用技术。”蚌埠市勘测设计研究院副院长王保国介绍,为建成蚌埠全市域范围内的三维模型并建立相应的平台,他们

从2016年开始收集资料、应用无人机倾斜摄影技术,通过对现实场景进行多角度摄影测量,并进行三维建模、建库集成。目前,蚌埠全市域实景三维建设已完成市区范围内970平方公里的实景三维建设,分辨率达到0.03米,这也是安徽省域范围内率先实现如此大范围、高精度的实景三维模型。建成后,将高精度实景三维模型数据、道路数据及城市单元控规数据等进行集成整合,可广泛应用于规划项目审批、国土空间规划、土地整治、林业调查勘测、社会综合治理等多个方面,为精细的违法建筑监管、规划选址、工程进度监督提供支持。目前,我市的淮河流域工程、智慧社区建设、平安校园、历史建筑保护、临港工业园建设等都应用到了实景三维模型技术。

冯嘴村入选全国冬季“村晚”示范展示点名单

本报讯(融媒体记者 何沛)近日,文化和旅游部公共服务司公布2023年“四季村晚”主会场和示范展示点名单,我市禹会区马城镇冯嘴村上榜全国冬季“村晚”示范展示点名单。

冯嘴村位于天河之滨,毗邻淮河。该村历史悠久,民俗文化底蕴深厚,是国家级非遗项目花鼓灯的主要播布区,2004年被国家文化部确定为“中国民间文化保护工程——冯嘴村花鼓灯生态保护区”。2005年,冯嘴村被中国舞蹈家协会、中国艺术研究院舞蹈研究所命名为“中国花鼓灯第一村”。

2022年安徽省乡村村晚蚌埠市禹会区马城镇冯嘴村专场,不仅展示了

乡村农民的美好生活,抒发了广大群众“歌颂祖国、感党恩”的深切情怀,在营造热闹喜庆节日氛围的同时,更是展现了别具淮河流域皖北风情的乡村年味。

据悉,“四季村晚”活动由文化和旅游部主办,主要内容通过开展春季、夏季、秋季、冬季“村晚”活动,推动“村晚”活动常态化开展,展示各地乡村丰富多彩群众文化活动,评选“四季村晚”年度节目,遴选“四季村晚”示范展示点。同时,丰富活动内涵,融合乡土文化、乡村旅游等元素,把“村晚”打造成反映农民精神新风貌、乡村振兴新气象的载体。

推进“证照分离”改革 破解“准入不准营”难题

淮上区一季度新增市场主体1717户

本报讯(融媒体记者 何沛)“没想到现在开一个店这么快捷,营业执照和食品备案一趟全拿到了。”日前,拿到证的淮上区王坡台球俱乐部证照经办人吴先生对办理政策赞不绝口。

吴先生所说的政策就是现在淮上区全面推行落实的“证照分离”改革。该项改革依法对涉企行政审批事项采取直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化准入服务等改革方式,做到“减证”“减材料”“优化流程和服

务”,让群众在取得营业执照市场准入主体资格的同时,取得经营资格,有效破解了“准入不准营”难题。

记者了解到,之前食品经营户开业需要办理营业执照和食品经营许可证,不仅需要提交材料多,且需要在办证前进行现场核查,办理流程复杂,耗时长。“证照分离”改革实行后,食品经营许可证改为备案,一套材料简化为一张备案表,且备案前无需现场核查,食品经营户办理过营业执照当场即可

进行食品备案,取得食品准营资格,从根本上简化了材料、流程和审批手续。另外,对部分食品生产和条件未发生改变的食品经营许可变更延续等事项实行告知承诺制,“证前核查”变为“证后监管”,进一步放宽了准入准营门槛。

“证照分离”改革实施后,淮上区办理食品备案750余户,告知承诺制办理食品生产8户、食品经营240余户,减少材料提交750余套,减少群众跑腿

1000余次。

不断创新的改革措施在为办事群众提供极大便利的同时,也极大地激发了市场活力。一季度,淮上区各类市场主体共计28353户,新增1717户;个体经营户共计28524户,新增1239户。

淮上区将不断优化审批服务,让更多群众、企业享受到“证照分离”改革带来的便利化,同时及时跟进后续监管,保证市民的食品安全。

开直通车 架连心桥

蚌山区工商联着力优化民营企业营商环境

本报讯(通讯员 陈卫 李雪瑾)近年来,蚌山区工商联结合企业发展需要,以政企恳谈、银企对接等形式,为民营企业开“直通车”,架“连心桥”,提供精准服务,解决企业融资难、用工荒等生产经营中面临的实际问题。

围绕优化营商环境双向奔赴,蚌山区工商联组织政企恳谈会,协调政府相关职能部门负责人和基层商会及中小微企业代表坐到一起,面对面交

流。职能部门负责介绍政府出台的助企政策,商会和企业代表充分表达诉求,就如何进一步优化营商环境提出意见建议。部门负责人针对企业代表提出的问题一一回应,答疑解惑,解决问题。

在“请进来”的同时,该区工商联还“走出去”广泛收集意见建议,驻会主席、副主席分别带队,深入联系企业,逐一走访,倾听企业诉求,了解企

业生产经营中遇到的实际困难,认真汇总梳理,分门别类向职能部门反馈,一批问题得到有效解决,获得企业认可。

该区工商联和轮值主席还把解决中小企业融资难问题作为工作重点,举办银企对接会,协调有关方面专家学者为企业介绍金融政策和融资知识,组织相关金融机构与企业进行互动交流,促成一批企业与金融机构签

订《合作协议》。各商协会积极拓展融资渠道,解决会员企业资金难题。

此外,该区工商联及时了解商会企业的人才用工缺口,组织企业参与人社部门牵头的招聘活动。城南商会与高校签订合作协议,充分吸纳高校毕业生就业,解决企业“用工荒”。湖滨商会会长企业卡尔森产业园与驻蚌高校建立联合实验室,根据企业需要进行技术研发,促进了企业的技术创新。

你的口红是真的吗?

九被告人非法制造、销售非法制造假冒大牌口红管受审

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 蒋涛)在第23个世界知识产权日来临之际,禹会区人民法院自贸区人民法庭公开开庭审理一起非法制造注册商标标识罪、销售非法制造注册商标标识罪案。

禹会区人民检察院指控,被告人葛某浩以非法牟利为目的,在未取得相关品牌商授权许可下,于2021年12月至2022年5月26日,雇佣葛某、王某贫、葛某梅等人生产伪造的迪奥、兰蔻、香奈儿、MAC等品牌注册商标标识的口红管。其中被告人葛某负责组装口红管;被告人王某贫(系被告人葛某浩妻子),负责督促工人工作、发放工人工资、接收物流、组装口红管等工作;被告人葛某梅负责印制图案、字母等注册商标标识。

被告人王某在明知葛某浩生产假冒口红管的情况下,为获取厂房租金以及注塑加工费,仍然为葛某浩提供厂房、机器、工人,为被告人葛某浩的假冒口红管进行注塑,由被告人王某进行现场管理、组织生产,由被告人王某操作机器进行注塑,共计注塑20余万支假冒口红管。

被告人葛某浩将生产的假冒口红管分别向被告人马某涛、葛某虎销售,

其中向被告人马某涛销售假冒口红管约36万余件,向被告人葛某虎销售假冒口红管4万余件。被告人葛某浩非法获利人民币25万余元。

被告人马某涛多次从葛某浩处购买36万余件假冒的迪奥、兰蔻、香奈儿、MAC等品牌口红管,后加价向外销售,非法获利人民币10万余元。被告人葛某浩多次从葛某浩处购买4万余件假冒的MAC、迪奥、雅诗兰黛、兰蔻等品牌口红管后,后加价对外销售,非法获利人民币2万余元。

2022年5月26日,侦查机关现场查扣打码机、磨具等生产假冒口红管件的机器车床8件,扣押印有兰蔻、香奈儿、迪奥、雅诗兰黛、MAC、YSL等品牌标识的口红管件16万余套。经鉴定,涉案口红管件包材均是侵犯其注册商标专用权的产品。

被告人葛某浩、王某贫、葛某梅、王某贫、葛某虎、葛某梅、葛某虎均自愿认罪认罚,并签署了认罪认罚具结书。

庭审当天,人大代表、政协委员和被告人家属等30余人旁听了庭审。庭审中,检察机关依次出示在案证据,被告人及辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下发表了辩论意见,九被告人进行最后陈述,休庭后,该案择期宣判。

“伴”日相约 “育”见美好



二实校兰凤路校区4月24日开展一年级家长开放日活动,邀请家长走进校园,让家长深入了解学校教育教学的真实情况,亲身体验孩子们的学习生活,进一步构建良好的家校共育氛围。

融媒体中心 温志国 摄

税法进校园 趣味话税收

本报讯(融媒体记者 闻然)4月20日下午,在第32个全国税收宣传月到来之际,淮上区税务局与市特教中心联合开展“税法进校园”暨青年干部交流共建活动。

在税收知识小课堂上,青年税干利用PPT演示,特教教师王海燕作即时手语翻译,向学生讲解什么是税收、税收种类及税收用途等,上了一堂生动的税收知识课。

随后,税务业务骨干为特教教师开展个税政策辅导,宣传个人所得税知识和个税APP操作,面对面、零距离辅导办理个税申报和退税,为特教纳税人解疑惑、办实事。

淮上区税务局相关负责人希望通过此次活动在学生的心中播下“税”的种子,让他们从小树立依法纳税意识,并以此带动家庭、辐射社会,营造诚信纳税、遵纪守法的社会氛围。



市住建局日前在中铁四局一公司滨湖花园(二区)项目施工现场,举行“红色工地”示范项目现场观摩会。

该项目是我市首批“红色工地”“绿色工地”“智慧工地”试点项目,全体参建人员将以“智慧党建”激发创新力,以“党建+N”凝聚战斗力,交出品质提升的“高分答卷”。

通讯员 殷路新 摄



近日,龙子湖区东风街道国富街社区新时代文明实践站开展“倡导全民阅读 共建书香社区”世界读书日活动,激发辖区广大居民读书的兴趣,营造浓厚的读书氛围。

通讯员 曹玉霞 摄



地委宿舍区新时代文明实践站日前开展“读好书,爱读书,好读书”活动,努力营造读好书的阅读氛围。

通讯员 赵琳 摄